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Делимся простым и эффективным методом, который поможет вашему ребёнку разобраться с проблемой и понять, что из каждой неприятной ситуации есть выход.

 Метод заключается в том, чтобы каждый раз задавать ребёнку вопрос  
Как ты думаешь, это маленькая, большая и средняя проблема?

В чём польза этого вопроса?

 Он поможет ребёнку успокоиться и дать оценку сложившейся ситуации Это нужно, чтобы не впадать в крайности, а сперва поразмыслить, насколько на самом деле страшно то, что произошло. Так ребёнок научится понимать, что проблемы могут быть разной степени значимости и сложности. 

Покажет, что у каждой проблемы есть решение Даже если проблема кажется слишком сложной, вы дадите понять ребёнку, что из каждой ситуации есть выход. И задача не в том, чтобы пострадать и пожалеть себя, а в том, чтобы научиться справляться со сложностями и искать решения. 

Поможет развить критическое мышление Думая над решением проблемы, ребёнок будет перебирать в голове разные варианты и учиться строить стратегии. Это поможет ему мыслить нестандартно и здорово облегчит жизнь в будущем! 

Научит ребёнка терпению Безусловно, у каждой проблемы есть решение, но не все проблемы решаются быстро. Маленькую неприятность устранить легче, чем разобраться с действительно серьёзной ситуацией. И это станет очень важным осознанием для ребёнка. 

Поможет отказаться от негативных установок Даже взрослые часто склонны сгущать краски и раздувать масштабы трагедии. И такой подход чаще всего формируется ещё в детстве. А вы сможете привить своему ребёнку рациональный подход и объяснить, что даже самая большая проблема – это не конец света.
